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Z jednání rady města
Na listopadové, v pořadí 33. schůzi rady města, radní rozhodli

o výběru firmy Rostislav Dubina na opravu kotelny v Národním
domě z důvodu výměny zastaralého a stále více poruchového
technologického zařízení. Ze tří oslovených firem podala výše
uvedená firma nejnižší cenovou nabídku. 

Při opravě kaple sv. Jana a Pavla na Závodí bylo zjištěno daleko
více závad, než bylo počítáno v projektu její generální opravy.
Popraskané zdi si vyžádaly zajištění statiky památky. Po domluvě
se zástupcem Národního památkového ústavu v Ostravě bylo
provedeno zpevnění památky pomocí ztužujících ocelových táhel. Ve velmi špatném
stavu byl strop kaple, hrozilo jeho propadnutí a musil být celý vyměněn. Na základě
těchto skutečností rada města schválila s dodavatelem stavby dodatek ke smlouvě
o dílo, kterým došlo k navýšení původního rozpočtu o 17 100 Kč bez DPH. 

Dále radní schválili novou směrnici pro evidenci a zadávání veřejných zakázek
malého rozsahu pro město i jeho příspěvkové organizace, zvýšení nájemného v obec-
ních bytech od 1. ledna 2013. Vzali na vědomí výsledky hospodaření města Brušperk
k 30. září 2012, plnění úkolů rady města, informace z jednání sociální a zdravotní komise
a stavy na bankovních účtech spolu s plněním dotací a daní k 1. listopadu 2012. 

Jiří Pasyk, místostarosta města

Vážení spoluobčané,
v poslední době jsem byl mnohými našimi občany s velkými obavami dotazován na

pravdivost zpráv o změnách autobusových linek, které měly proběhnout od 9. prosince
2012. O přesné informace jsem proto požádal společnost Veolia Transport Morava, a.s. 

Zaslaná nám byla tato odpověď.
„Vzhledem k tomu, že projekt změny organizace dopravy (trasy linek, jízdní řády…)

dosud není uzavřen se všemi dotčenými subjekty, nebude k prosincovým změnám jízd-
ních řádů realizován.

Jízdní řády budou od prosincových změn platit v obdobné podobě, jako platí dnes.
Na projektu stále pracujeme, po dořešení projektu se všemi dotčenými subjekty, vydání
nových licencí na autobusové linky a schválení nových jízdních řádů Vám aktuální infor-
mace včas poskytneme a budeme rádi, pokud budete Vaše občany prostřednictvím
Brušperského zpravodaje o změnách informovat. Toto sdělení je stále platné, o dalším
vývoji projektu Vás budeme informovat“.

Michal Pastrňák, Veolia Transport Morava a.s. Ing. Ivan Krupník, starosta města

Kulturní komise města Brušperk pořádá 5. prosince v 16 h na náměstí J. A. Komen-
ského akci  Rozsviťme stromeček

Po dobu konání akce bude průjezd vozidel náměstím uzavřen.

Městská knihovna bude v pátek 7. prosince otevřena pouze do 11 hodin.

Městský úřad a městská knihovna budou v pondělí 31. 12. uzavřeny.

Informační centrum Brušperk bude ve dnech 27.—29. 12. zavřeno.

Děkujeme za pochopení. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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„Nám, nám, narodil se…“ 
Vánoce mívají různá označení. Jsou to

svátky míru. Někdy se stávalo, že ve válce
během Vánoc platila zásada klidu zbraní.
Mám dojem, že to bylo na francouzské frontě,
kdy se dokonce vojáci znepřátelených stran
setkali, aby se o Vánocích pozdravili. Vánoce
se také označují jako svátky splněných přání.
Od malička, jako děti, jsme se těšili na to, co
nalezneme pod vánočním stromečkem. Je
pravdou, že někdy nebylo snadné odolat pokušení a hledat, kde asi dárečky pro nás jsou
ukryté. Vánoce jsou také nazývány svátky rodin. Mnohdy to jsou jen sváteční dny Vánoc,
kdy se schází celá rodina a bývá více času ke společnému vyprávění a vzpomínání na
události minulých let a zesnulé příslušníky rodin. 

Vánoce jsou i svátky lásky. Je to příležitost si uvědomit a snad i prožít hodnoty, které
jsou nesmírně důležité, a řekl bych nenahraditelné. Jako je vděčnost, že můžeme žít ve
společenství s těmi nejbližšími. Vánoce dávají prostor, navzájem si poděkovat za trpě-
livost, vždyť všichni se někdy proti vzájemnému soužití proviňujeme. Často je to špatná
nálada, kterou jsme nezvládli, jindy zklamání naděje, které druhý člověk — manžel,
manželka, děti… do nás vkládali. A my to nepochopili, nebo neměli na to čas. Vděčnost
mnohdy projevujeme dárky, které si zvláště o Vánocích navzájem dáváme. 

Ale bylo by chybou, kdybychom zůstali jen u vzájemné lásky mezi námi lidmi. Vánoce
jsou svátky tajemné a nepochopitelné lásky Boha vůči nám, lidem. V lásce se stává Bůh
člověkem, v důvěře v naši lásku se vkládá do našich rukou. Není to jenom blahoslavená
Panna Maria, která drží v rukou Boha i člověka, malého Ježíše. Jsou to i naše ruce, které
mají držet v rukou lásku Boha, držet v rukou naději, že život je krásný, protože nás obe-
stírá slunce lásky, lásky Boha a také lásky lidí. Bůh se vložil do našich rukou a již přes
2000 let to funguje, přes všechny válečné konflikty, přes všechny násilnosti páchané na
lidech jinými lidmi.

Když se na svatbě v Káni Galilejské nedostávalo víno, řekla Maria obsluhujícím: „Udě-
lejte všechno, co vám Ježíš řekne." Ježíš jim řekl: „Naplňte džbány vodou." A tak chodili
pro vodu, aby ji nalili do připravených nádob. Pak Ježíš řekl: „A nyní doneste džbány
správci hostiny." Když to udělali, správce žasl, jak kvalitní víno mu přinesli. 

Abychom Vánoce spokojeně prožili, je třeba také něco pro to dělat. Nejde jenom
o dárky a pečení, či domácí úklid. Ale zastavit se a možná udělat si čas pro společné
posezení u svící adventního věnce. Bůh pak promění naši ochotu v požehnání, které
přinese radost. To přeji vám všem. 

BOHOSLUŽBY O VÁNOCÍCH V KOSTELE SV. JIŘÍ V BRUŠPERKU
24. prosince pondělí Štědrý den — „půlnoční“ mše sv. ve 22.30 h
25. prosince úterý Hod Boží vánoční — mše sv. v 9.30 h
26. prosince středa sv. Štěpána — mše sv. v 9.30 h
30. prosince neděle Svaté Rodiny — mše sv. v 9.30 h
31. prosince pondělí Zakončení občanského roku — mše sv. v 17 h
01. ledna 2013 úterý Nový rok — slavnost Panny Marie — mše sv. 9.30 h
06. ledna 2013 neděle slavnost „Tří králů“ — mše sv. v 9.30 h

Mgr. Karel Javorek, farář
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Foto č.: soubor_03
Pozvánka ZŠ a ZUŠ
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Foto č.: 04, 05, 06

Práce keramického kroužku
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Své významné životní jubileum oslaví v měsíci prosinci tito naši občané 
Marie Martínková 91 let Marie Drobišová 83 let
Bedřiška Milotová 91 let Jiří Vicher 82 let
Marie Plačková 90 let Miloň Kladiva 82 let
Viola Cveková 88 let Milan Palkovský 82 let
Mojmír Bražina 88 let Marie Ranochová 81 let
Lenka Krupníková 85 let Vlastislav Paclík 81 let
Zdeněk Červenka 84 let Karel Dlouhý 80 let
Eduard Lednický 83 let

Zlatou svatbu oslaví manželé Zdeňka a František Švecovi
a manželé Ivo a Božena Karasovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města
Brušperka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní
pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Blahopřání
Dne 20. listopadu oslavila své krásné životní jubileum, 70 let, pí Zdeňka Lochmanová.

Z celého srdce jí gratulujeme a přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a životní pohodu.
Manžel Jiří, dcera Eva, syn Jiří a vnoučata.

Vzpomínky
Dne 17. prosince vzpomeneme 5. výročí úmrtí pí Jiřiny Fridrichové, roz. Neničkové. 
Vzpomínají manžel Miroslav, syn Jiří s rodinou a dcera Dagmar s rodinou. 

Dne 27. prosince, před padesáti lety, nás navždy opustil p. František Janec.
Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou vzpomínku. Děkuje všem dcera Jana
a vnuk Jaroslav.

V měsíci říjnu jsme se rozloučili a vyprovodili ze života 
pí Boženu Kovalovou, Olgu Kovalovou
a pí Boženu Olgu Kamínskou roz. Hillovou. 
Věnujte zesnulým tichou vzpomínku.

Bezplatná právní poradna 
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 4. a 18. prosince 2012 od 15 do 16.30 h.

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů
Na základě smlouvy uzavřené mezi společností Ovod, spol. s r.o. a SmVaK Ostrav, a.s.,

dodavatelem budou od 10. do 19. 12. prováděny pravidelné opisy vodoměrů
pracovníky Ovod, spol. s r.o. 

Bru‰persk˘ zpravodaj
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POZVÁNÍ NA KULTURNÍ AKCE V MĚSÍCI PROSINCI 
Neděle 9.12. pořádá kulturní komise města v kostele sv.Jiří v Brušperku v 15.30 hodin

ADVENTNÍ KONCERT
Účinkují: Pěvecký sbor Smetana Frýdek–Místek, Chrámový sbor Cantores Domini

Místek a SPS Lašan Brušperk. Sólisté: Miroslava Vavrušová a Klára Curylová.
Orchestr: Zdeněk Plecháček, Jiří Hajdušek, Michal Krutílek, Rudolf Galia,

Jarmila Bezecná, Daniel Zbránek. Dirigent Jan Strakoš. Vstupné dobrovolné.

V pátek 14. prosince vás zveme na vypouštění
BALÓNKŮ s přáním k Ježíškovi.
Akce je součástí projektu Český Ježíšek a zároveň pokus o rekord
ve vypouštění balónků v celé ČR. Přijďte všichni poslat Ježíškovi
svá přáníčka na balóncích a pojďte s námi překonat rekord z roku
2008. Balónky od nás obdržíte zdarma těsně před akcí. 

Sraz ve 14.30 h na hřišti SK Brušperk, vypouštění v 15.15 h. 
Následuje vánoční program. Pořadatel Sdružení přátel školy Brušperk. Těšíme se na vás.
Prohlášení společnosti Smart Baloons s.r.o., dodavatele balónků pro akci: Balónky jsou
vyrobeny z přírodního kaučuku, zdravotně nezávadné, 100% biologicky rozložitelné.

Markéta Pavlasová

Středa 26. 12. v 16 hodin pořádá Spolek pěveckého sdružení Lašan Brušperk 
VÁNOČNÍ KONCERT

Přijďte společně s námi oslavit narození Ježíška a vychutnat vánoční atmosféru kos-
tela sv. Jiří v Brušperku. Zazní mše L. Fišera na motivy lidových koled s doprovodem
dechového a smyčcového orchestru. Těší se na vás a srdečně zve Spolek pěveckého

sdružení Lašan Brušperk

Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě v Brušperku 
vás zve na výstavu obrazů LUĎKA KONEČNÉHO, která potrvá do 31. 12. 2012. 

Památník Vojtěcha Martínka • Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spi-
sovatele. Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevřeno: úterý až pátek 12—17 h, sobota 9—12.30 h, neděle 13—17 h. Vstup volný.

Připravujeme
V sobotu 19. ledna 2013 pořádá kulturní komise města
v sále základní školy divadelní představení  MOTÝLI
s Vojtou Kotkem, Valerií Zawadskou, Janou Strykovou
a Richardem Trsťanem.
„Co je víc? Milovat, nebo být volný jako motýl?“
Vstupné: 01.—05. řada 270 Kč, zlevněné 230 Kč,

06.—10. řada 240 Kč, zlevněné 200 Kč,
11.—15. řada 150 Kč, zlevněné 100 Kč

(zlevněné: senioři, studenti, děti, ZTP).
Předprodej vstupenek od 8. 12. v IC Brušperk.
Krásný vánoční dárek v podobě vstupenek do divadla jistě
potěší každého. 

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Foto č.: 07, 08

Foto k soutěži Brušperského zpravodaje, strana 11, otázka č. 13
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Malé ohlédnutí za BRUNOFESTem 2012   
Ve dnech 23. a 24. října se v prostorách Základní školy Vojtěcha

Martínka v Brušperku konal přehlídkový festival dětí a mládeže.
Cílem festivalu je především motivovat mládež k volnočasovým
aktivitám, prezentovat talentované děti a zároveň jim dát příleži-
tost veřejně vystoupit. A to se snad i tentokrát podařilo. Festivalu
se zúčastnilo téměř 400 dětí a studentů z mnoha koutů Morav-
skoslezského kraje, navíc přijely i děti ze slovenského Staškova.
Vystupovali současní i bývalí žáci naší školy.

Hlavní tváří festivalu byl opět Martin Ševčík, úspěšný účastník SuperStar III. V porotě
zasedli Tomáš Hošek (mistr ČR v latinskoamerických tancích) a Jana Kurečková (sólistka
Národního divadla moravskoslezského v Ostravě). Během festivalu bylo účastníkům
rozdáno celkem čtrnáct sošek, titulů Talent Brunofestu. 

Díky sponzorům naši hosté a účinkující obdrželi drobné dárky a občerstvení a spolu
se Sdružením přátel školy (SPŠ) jsme připravili v prostorách školy slavnostní zakončení
festivalu, které moderoval Roman Pastorek (moderátor pořadu Bludiště ČT Ostrava).
Dobrou atmosféru podpořili svými vystoupeními hosté a „Talenti" Brunofestu.

Uznání a dík patří zaměstnancům školy, výboru SPŠ, sponzorům a dalším spoluor-
ganizátorům, jmenovitě pak Vlastě Hajnošové, Ondřeji Foltovi, Petru Kunzovi, Vendule
Martiníkové, Vladimíru Holubovi, brušperksé kapele Kousky housky a cimbálové
muzice Tragač. O prezentaci festivalu se velkou měrou zasloužily děti keramického
kroužku, role hostitelů a pořadatelů naši žáci a učitelé. Po celou dobu festivalu zvládali
mimořádný provoz a v sále dokázali vytvořit úžasnou kulisu, tolik potřebnou pro účin-
kující. Všem ze srdce děkuji.

Festival prezentoval umění a talent žáků a studentů, ale též naši školu a město Bruš-
perk. Ukázal, kolik času věnují žáci svým koníčkům a zájmům a zároveň ukázal, kolik
času věnují učitelé a vychovatelé svým žákům a studentům. Fotografie a další podrob-
nosti najdete na webu školy. Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Keramický kroužek při Základní škole V. Martínka
Bude to již 10 let, co byl v naší škole založen keramický kroužek pod vedením pí uč.

Miroslavy Strakošové a pí Kateřiny Martiníkové. V něm se děti seznamují s prací s kera-
mickou hlínou při modelování, vylévání forem a od minulého roku, díky sponzorského
daru, mají možnost točit i na keramickém kruhu. Učí se používat glazury, engoby, bar-
vítka. Rozvíjí si výtvarné cítění, fantazii, procvičují hrubou a jemnou motoriku. Během
této doby se zde vystřídalo mnoho dětí a některé z nich tu pracovaly po celou školní
docházku. Pravidelně se zúčastňujeme výstav v domě U Zahrádkářů i výtvarných sou-
těží pro děti. Stalo se již zároveň tradicí, že naše stylizované keramické sošky zaklada-
tele našeho města, biskupa Bruna, získávají ti nejlepší účastníci festivalu BRUNOFEST.
Podílíme se na výzdobě šaten, každé Vánoce zdobí vestibul školy keramický betlém,
který je stále doplňován o nové figurky. Spolupracujeme rovněž se zdejší mateřskou ško-
lou. Pravidelně pořádáme dílny pro rodiče, kde se seznamují se základy modelování
a při této příležitosti si vždy něco pěkného vyrobí. Pro velký zájem jsme v letošním roce
vytvořili z kroužku dvě skupiny po dvaceti dětech. Děkuji všem dětem za skvělou práci
a tvůrčí nápady, vedení školy a sdružení rodičů a přátel školy.

Kateřina Martiníková 
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Informace z mateřské školy 
Pro naše děti jsme i v tomto školním roce připravili bohatý
program.

V sále Národního domu viděly pohádku Pták Ohnivák, vystou-
pení Kouzelníka, navštívily podzimní výstavu U Zahrádkářů, na
kterou přispěly výtvarnými pracemi. V základní škole zhlédly
několik vystoupení na Brunofestu, navštívily Dny otevřených dveří v Domově pro seni-
ory Ondráš. Tradiční Broučkiádu s Hopsalínem na zahradě školy navštívilo mnoho dětí
i se svými rodiči. Novinkou byla muzikoterapie, seznamování dětí s exotickými hudeb-
ními nástroji, africkými bubny, bubnováním a muzicírováním. Pravidelné vycházky do
přírody a plnění zadaných úkolů je u dětí také velmi oblíbené, byly hledat tečky berušky
Adélky. V měsíci listopadu ve škole zhlédly pohádku O zlaté rybce. Nyní se těšíme na
Mikulášskou nadílku, která bude 5. prosince dopoledne a na tradiční předvánoční pose-
zení s babičkami 13. prosince. 

Provoz ve škole bude zajištěn do 21. prosince. Od 22. prosince do 1. ledna 2013 bude
mateřská škola uzavřena. Provoz bude opět zahájen ve středu 2.ledna 2013. 

Ve dnech 7. až 11.1edna 2013 bude pro zájemce lyžařský kurz na Bílé. 
www.ms–brusperk.cz Vítězslava Karasová, ředitelka školy

Přijde k vám svatý Mikuláš
Zájemci o osobní návštěvu sv. Mikuláše v rodině, nahlaste se prosím
u pí Ludmily Máchové nebo na tel. 776 659 806 do 5. prosince do 14 hodin.

Jednota Orel Brušperk.

_ Reklamy na výšku Bytový textil
_ Reklamy na výšku Vánoční stromky
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Soutěž Brušperského zpravodaje 
Znáte, chcete blíže poznat nebo si zopakovat poznatky o našem městě? Redakční

rada pro vás připravila několik otázek a za správné odpovědi pěkné ceny.

1. Na zadní straně jednoho ze zpravodajů nad vysokým stromem vyčnívá věž našeho
kostela. Uveďte název stromu a místo, kde se nachází. 

2. Ve kterém roce byla v našem městě založena hudební škola, uveďte zakladatele. (3) 
3. Ve kterých prostorách bylo v průběhu jejího trvání vyučováno, uveďte budovy. 
4. Ve kterém roce byla zahájena výuky v nové budově základní školy.
5. Od kterého roku nese naše škola pojmenování Základní škola Vojtěcha Martínka

v Brušperku a při jaké příležitosti k tomu došlo.
6. Uveďte významná výročí tří našich spolků v letech 2011 a 2012, uveďte i přesné

názvy.
7. Uveďte celá jména dvou brušperských rodáků, kteří vynikli v oblasti hudebního

světa i za hranicemi naší republiky (rok jejich narození 1920 a 1922).
8. Jméno nejstarší brušperské rodačky, která žije v cizině, uveďte rodné jméno, rok

narození a stát, ve kterém žije.
9. V našem městě jsou Památníky věnované obětem světových válek. Uveďte místa,

kde se nacházejí, u dvou s počtem obětí na každém z nich.
10. Pamětní desky v Brušperku, uveďte, komu byly věnovány a kde se nacházejí nebo

nacházely. 
11. Který brušperský most přes řeku Ondřejnici je nejmladší. 
12. Uveďte jména pěti příslušníků ročníku 1922, kteří vynikli nejen v některé ze zájmo-

vých činností v našem městě. 
13. Na fotografii jsou zachycena místa našeho města, uveďte která.

Milí čtenáři, odpovědi na uvedené otázky jsou obsaženy v článcích Brušperského
zpravodaje — ročníky 2011 a 2012. Pokud jste si jednotlivá čísla nezakládali, najdete je
všechny na stránkách města a v městské knihovně. 

Odměny 1. místo — výherce získává dvě vstupenky na divadelní představení v Bruš-
1. perku 
2. místo — výherce, jedna osoba, získává zdarma odvoz komunálního
1. odpadu v r. 2013
3. místo — výherce získává knihu o Brušperku

Na vaše odpovědi se těšíme, hodnocení a slosování provede Redakční rada Brušper-
ského zpravodaje. Čitelné odpovědi s podpisem soutěžícího odevzdejte do 15. ledna
2013 v IC Brušperk. Správné odpovědi a jména výherců budou uveřejněny v únorovém
vydání zpravodaje. Ceny jsou pro vás připraveny v IC Brušperk.

Redakční rada Brušperského zpravodaje

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZNIČEK
oprava všech značek v bytě zákazníka do 24 h

tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň • • • Mobil: 605 140 362

Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357



Reklama Nextnet

Reklama Studio Radana
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Reklama Kominstav
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_ Reklama Allianz

_ Reklamy Autoškola Tichý



Reklama Večerka
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_ strany Reklama IPM Plus

_ strany Hill_s
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Osudy železnice do Brušperku 
Brušperk patřil až do poloviny 19. století mezi největší

města na Moravě, měl dokonce více obyvatel než nedaleká
Moravská Ostrava. Teprve později se vše změnilo, zatímco
okolní města rostla, Brušperk stagnoval. Hlavním viníkem
této skutečnosti byla železnice. Tam, kde železnice byla, se
rozvíjel místní průmysl, zvyšoval se počet obyvatel, města
prosperovala. Obchodníci a řemeslníci z Brušperku ale
museli své zboží vozit koňskými povozy na nejbližší nádraží, která byla v Jistebníku
a v Paskově, a teprve pak je mohli poslat po železnici dál. A to byl značný deficit. To vše
vedlo k úvahám o napojení Brušperku na železniční síť. Jako nejvhodnější se jevilo spo-
jení s železnicí v Ostravě, přes kterou vedla Severní dráha císaře Ferdinanda, hlavní
železniční tepna mezi severem a jihem habsburské monarchie. 

Počátky úvah o vybudování železnice spojující Ostravu s Brušperkem se datují do 90.
let 19. století. Iniciátory byli brušperský starosta Vincenc Petržilka, majitel továrny na
hliněné zboží Edmund Söllinger a správce staroveského velkostatku Rudolf Lipanský.
Mělo se jednat o úzkokolejnou dráhu vedoucí z Moravské Ostravy přes Zábřeh, Starou
Bělou, Proskovice, Starou Ves nad Ondřejnicí do Brušperku a pak dále přes Fryčovice,
Kozlovice a Tichou do Frenštátu pod Radhoštěm. V dalších letech pak došlo ke změnám
v rámci tohoto prvotního projektu. V roce 1896 byl vyhotoven plán, podle kterého mělo
dojít ke spojení Přívozu (dnes Ostrava–Přívoz) s Příborem, trať měla vést přes Brušperk.
V březnu roku 1896 obdržel továrník Söllinger povolení k předběžným technickým pra-
cím a následně svolení k vypracování podrobného projektu. Později se do celé záleži-
tosti zaangažovala berlínská továrna na úzkorozchodné dráhy Artura Koppela, nejprve
asi na základě Söllingerova pověření, následně kvůli jeho finančním problémům jako
nový žadatel o koncesi. Koppelova firma sice nakonec neuspěla a požadovanou kon-
cesi nezískala, to ale neznamenalo, že by projekt výstavby železnice vzal za své. Na scéně
se objevilo Družstvo Ostravsko–brušperské dráhy, v jejímž čele stál brušperský rodák
JUDr. Edmund Palkovský. V prosinci 1906 obdržel Palkovský povolení k přípravným
technickým pracím pro dráhu z Moravské Ostravy přes Zábřeh a Brušperk do Kozlovic.
Došlo k vypracování projektu a 5. května 1914 obdržel Palkovský koncesi na stavbu parní
dráhy. Koncese mu byla udělena na 90 let s podmínkou, že provoz na železnici zahájí
do dvou let. Ihned došlo k zahájení vytyčovacích prací trasy a budov, které byly do konce
července hotovy. Zároveň začaly i stavební práce, v Zábřehu nad Odrou byla provedena
hrubá stavba nádražní budovy, v Krmelíně byly vybudovány základy železniční stanice
a v Bělé a Brušperku byly provedeny výkopové práce. Další stavbu železnice ale zasta-
vily první výstřely Velké války, jak se jí tehdy říkalo. 

Mgr. et Bc. Petr Juřák, pokračování příště

Prosím o pomoc
Můj syn Patrik má 15 let. Od narození trpí dětskou mozkovou obrnou. Jeho nemoc

vyžaduje stálou péči, velké úsilí i značné finanční výdaje k zajištění kvalitní léčby. Sli-
bované zlepšení choroby by mu přinesl specializovaný program pohybové terapie pro
děti od 2 do 17 let v Sanatoriu Klimkovice KLIM–THERAPY. Bohužel naše finanční mož-
nosti nestačí na úhradu. Proto se obracíme na vás, naše spoluobčany, s prosbou
o pomoc. Ve spolupráci s Městským úřadem v Brušperku byl otevřen pro zaslání finanč-
ního daru účet s číslem 1668227349/0800.

Za pomoc a porozumění děkují Patrik a Sylva Mecovi, Brušperk, Staroveská 270.
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Narodili se v roce 1922 
Čeněk Milota byl v 80. letech minulého století předsedou Národního výboru v Bruš-

perku. Byl druhým příslušníkem ročníku, který stanul v čele našeho města. 
František Šajer se s mladší sestrou Blaženou vyučil sedlářskému řemeslu u svého otce

Josefa Šajera. Byl mistrem svého řemesla a pečlivou a přesnou prací byl znám nejen ve
městě, ale i okolí. 

Václav Frýdecký a Alois Jurečka po 2. světové válce opustili naši republiku. O jejich
odchodu napsal zprávu v kronice města kronikář Karel Špaček. Z vyprávění jejich pří-
buzných a známých jsem zjistila, že se na cestu, přechod přes státní hranici, vydali spo-
lečně. Putování jim přinášelo mnohá nebezpečí a velké překážky. V cizině se jejich cesty
rozešly. Alois Dominik Jurečka žil v Kanadě, kde také zemřel a je pohřben. 

Václav Frýdecký byl nejmladším z pěti dětí manželů Frýdeckých. Jeho tři starší bra-
tři padli na frontách první světové války. V útlém mládí se rozhodl kněžskou dráhu
a vstoupil do řádu seleziánů v Ostravě, ale jeho studia přerušila válka. Byl poslán na
práci do říše, ale ještě před koncem války se mu podařilo vrátit domů. Pracoval v sele-
ziánském domě v Ostravě, kde měla svou pobočku nemocnice Fifejdy. Po ukončení
války se vrátil ke studiu teologie a po odchodu do ciziny pokračoval ve studiích na Gre-
goriánu v Římě, která zakončil doktorátem z teologie. Vysvěcen na kněze byl v Římě
v roce 1949, primici měl v katakombách sv. Calista v kryptě papežů v Římě. Po krátkém
působení v Římě byl poslán na Sicílii do Messiny, kde na univerzitě vyučoval teologii.
Připravoval se na další cestu, návštěvu Palestiny a studium na mezinárodním studen-
tátu. Náhlý pokyn změnil nejen jeho původní plány, ale i celý další život. 

P. Frýdecký byl poslán do Kolumbie, kde působil až do své smrti 12. srpna 1989. Věno-
val se bohaté, ale vyčerpávající činnosti. Působil jako profesor teologie na univerzitě
v Bogotě, vedl početnou farnost sv. Jana Boska. Jeho zásluhou byl postaven kostel zasvě-
cený sv. Václavu a založena klinika sv. Jana Boska pro chudinskou čtvrť. Kromě této
náročné činnosti se věnoval i hudbě a zpěvu. Přes velké vzdělání a schopnosti po celý
život obětavě pracoval pro druhé, zůstal chudým, tichým a skromným člověkem. Přání
navštívit vzdálený domov a slyšet rodnou řeč se mu nesplnilo. 

Stanislav Drobiš, Alena Michálková a Gustav Viteker zahynuli v koncentračních
táborech druhé světové války, František Kuchař byl zastřelen v posledních dnech války,
při osvobozovacích bojích našeho města dne 4. května 1945. 

Vážení čtenáři Brušperského zpravodaje,
v letošním roce jsme se v rubrice Narodili se a žili mezi námi věnovali příslušníkům roč-
níku 1922. Vycházela jsem ze seznamu občanů, kteří dosáhli nebo by dosáhli devade-
sáti let a svůj volný čas věnovali práci pro mládež, občany, město. Mnozí z nich se tu
narodili, jiní přistěhovali, další měli k městu vřelý vztah. Psala jsem o těch, které jsem
sama znala, získala informace z vyprávění svých známých, internetu, na některé byla
našimi čtenáři upozorněna. Ročník 1922 byl velmi početný a myslím si, že těch, kteří
něco vykonali, vynikli, bylo daleko více, než bylo uvedeno. Budeme rádi, když naši rub-
riku doplníte o další údaje. 

V seznamování se zajímavými občany bychom chtěli pokračovat i v roce 2013. Při-
pomene si příslušníky ročníku 1923, kteří se věnovali různým zájmům a v některých
činnostech vynikali. Chceme upozornit i na zajímavé činnosti občanů, se kterými se
setkáváme. Abychom tento úkol, který jsme si pro rok 2013 stanovili, budeme potřebo-
vat vaši pomoc. Věříme, že nám s výběrem těchto občanů pomůžete! 

Jaroslava Neuwirthová, předsedkyně Redakční rady Brušperského zpravodaje 
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Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje, o. s., pořádá
projekty na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o. s. je občanské sdru-
žení, které poskytuje sociální služby osobám se zdravotním postižením a seniorům
v celém MS kraji. Pracoviště ve Frýdku–Místku nabízí Poradnu pro osoby se zdravotním
postižením, služby osobní asistence, sociálně aktivizační služby či půjčovnu kompen-
začních pomůcek. Jednou z dalších činností je i realizace projektů na podporu zaměst-
návání osob se zdravotním postižením, které jsou financovány Evropskou unií a stát-
ním rozpočtem ČR.

V současné době v Centru probíhají 2 tyto projekty, a to projekt „Vzájemnou podpo-
rou k integraci na trh práce“ a projekt „Společně k pracovnímu uplatnění“. Oba pro-
jekty si kladou za cíl zvýšit zaměstnanost osob se zdravotním postižením. Jsou určeny
osobám z Moravskoslezského kraje, které splňují podmínku nezaměstnanosti (déle než
5 či 6 měsíců — dle projektu) a jsou uznány ČSSZ invalidními v I. až III. stupni nebo
jsou ÚP ČR uznány osobami se zdravotním znevýhodněním. Účastníci projektů si
mohou vybrat z široké nabídky vzdělávacích a motivačních aktivit: Výuka na počítači,
Pracovní a bilanční diagnostika, Rekvalifikační kurzy, kurz Základy mezilidské komu-
nikace či Podpůrné skupiny. V rámci projektů je možné poskytnout zaměstnavatelům,
kteří vytvoří nové pracovní místo pro účastníka projektu, příspěvky na mzdu účastníka
po dobu 6 měsíců. To je pro zaměstnavatele motivační. V současné době se na praco-
višti ve Frýdku—Místku účastní projektů cca 50 osob, z nichž někteří již našli vhodné
a odpovídající zaměstnání. 

Bližší informace: Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje, o. s.,
Kolaříkova 653, 738 01 Frýdek–Místek. Tel.: 558 431 889,
e–mail: czp.hajflerova@czp–msk.cz

Fotografie z aktivit projektů — práce se životopisy v Podpůrných skupinách a výuka na
počítači.

Bc. Hana Hajflerová, DiS., sociální pracovnice



Pozor na podvodný web! 
Sdružení Spotřebitel net varuje všechny spotřebitele před

registrací na stránkách „sale4u.sk“. Zmíněné webové stránky by
měly sloužit k vyhledávání slev. Aby si však spotřebitel mohl na
daných stránkách vyhledávat konkrétní slevy, musí se nejdříve
zaregistrovat. Při vyplňování registračního formuláře musí rovněž vyjádřit souhlas se
všeobecnými obchodními podmínkami, které obsahují ustanovení o tom, že za přístup
do databáze slev je nutné uhradit za každý měsíc trvání registrace částku ve výši 6 EUR.
Většina všeobecné obchodní podmínky nečetla, protože se domnívala, že registrace je
pouhá formalita, tj. zdarma jak tomu běžně bývá u jiných portálů. Spotřebitel se často
dozví o tom, že přístup do databáze je zpoplatněn, až o několik měsíců později, na
základě výzvy provozovatele požadující uhrazení dlužné částky za několik měsíců!

Že Vám je tento trik provozovatele webových stránek povědomý? To není náhoda! Pro-
vozovatelem zmíněných webových stránek je totiž společnost Flavio Contrepacore and
Co. Ltd., sídlící na Seychelách — na stejné adrese, jako nechvalně známá společnost,
Online Investment Group, která provozovala např. webovou stránku „ms–2010.sk“
fungující na stejném principu. Asi by nebylo velikým překvapením, kdyby za oběma
společnostmi stály stejné osoby.

Sdružení Spotřebitel net radí všem spotřebitelům, kteří se registrovali na předmět-
ných stránkách, aby požadované částky neplatili. Zákazník totiž neučinil skutečný
a vážný projev vůle směřující k uzavření daného smluvního vztahu. Jinými slovy
nevznikla platná smlouva a není tedy možné po spotřebitelích požadovat předmětné
částky. 

Pravděpodobně opět zůstane pouze u upomínek a výhružek, jako tomu bylo v před-
cházejících případech. Společnost si je zřejmě vědoma toho, že by v případném soud-
ním sporu neuspěla. Proto je třeba se obrnit trpělivostí a nepodléhat psychologickému
nátlaku, neboť to je to jediné, co mají obdobné společnosti k dispozici.

Klub seniorů Brušperk — plán na prosinec 
Neděle 2. 12. 9.00 h Ondřejská pouť na Hukvaldech, 

odjezd od zast. Brušperk, Střed. pí Kuchařová
Pondělí 3. 12. 14.00 h Schůze seniorů zdravotního střediska. pí Dlouhá
Pondělí 3. 12. 16.00 h Schůze výboru. pí Kubinová
Úterý 4. 12. 9.00—10.30 h Prodej vstupenek do divadla A. Dvořáka

v Ostravě na Adventní koncert. pí Tichopádová
Úterý 4. 12. 14.00 h Schůzka seniorů dětského domova. pí Špačková
Středa 5. 12. 14.00 h Schůzka seniorů „KA". pí Bujnošková
Pátek 7. 12. 9.00—10.30 h Výdej objednaných jídel. pí Kubinová
Sobota 8. 12. 13.00 h Zájezd do Kravař na Vánoce na zámku

od zast. Brušperk, Střed. pí Cigánková
Neděle 16. 12. 14.00 h Odjezd do divadla na Adventní koncert. pí Tichopádová
Čtvrtek 27. 12. 15.00 h Schůze výboru s důvěrníky. pí Kubinová
Čtvrtek 27. 12. 15.30 h Posezení u stromečku. pí Kubinová

Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní
skříňku, která je z domu čp. 26 přemístěna a nachází se ve vestibulu radnice.

Bru‰persk˘ zpravodaj

21



Bru‰persk˘ zpravodaj

22

Sdružení Spotřebitel net varuje
Sdružení Spotřebitel net varuje všechny spotřebitele před

uzavřením kupní smlouvy na pozemek na Měsíci na stránkách
slevového portálu Vykupto.cz, popř. přímo na stránkách doda-
vatele slevy, tj. Galaktické agentury s.r.o. Měsíc, popř. jiná ves-
mírná tělesa (planety apod.), jsou mezinárodním prostorem dle tzv. Kosmické smlouvy
z roku 1967. Jinými slovy si žádný stát nesmí přivlastnit Měsíc. Z toho samozřejmě
vyplývá, že se ani žádná fyzická ani právnická osoba nemůže stát pravoplatným vlast-
níkem pozemku na Měsíci, protože vlastnictví jako takové je právo, které může existo-
vat jen v rámci určitého státu, neboť právě stát garantuje vlastnické právo.

Co se týče případně již uzavřených kupních smluv, tak ty jsou dle ustanovení 
§ 37 odst. 2 občanského zákoníku absolutně neplatné. Dle uvedeného ustanovení

musí být totiž předmět plnění možný. A jak bylo uvedeno výše je dle současného mezi-
národního práva objektivně nemožné vlastnit pozemek na Měsíci.

Sdružení Spotřebitel net má samozřejmě smysl pro humor a nemá nic proti recesi,
ale mělo by být v popisu nabídky viditelně uvedeno, že se jedná pouze o recesi. Naopak
obě společnosti inzerují, že se spotřebitel stává pravoplatným majitelem pozemku na
Měsíci. Z tohoto důvodů se nemůžeme ubránit dojmu, že se jedná o podvod. Proto vyzý-
váme všechny spotřebitele, aby zvážili svoje rozhodnutí „koupit pozemek na Měsíci".
„Kupující" se totiž stává pouze vlastníkem materiálů vytvořených společností Galak-
tická agentura, které nemají žádnou právní relevanci. A i kdyby v budoucnu bylo možné
kolonizovat Měsíc či jiné planety, nelze se na základě těchto smluv domáhat vlastnic-
kého práva k určitému pozemku na Měsíci.

V případě jakéhokoli dotazu se na nás neváhejte obrátit.
Právník Spotřebitel net Tomáš Kučera

V úterý 4. prosince v 16 h se koná v restauraci Na Letné
členská schůze Českého svazu žen Brušperk.
V programu vystoupí děti Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku. O betlémech

a kalendářích nám bude vyprávět Mgr. Jaromír Polášek, ozdravné svíce předvede p.
Backová. S aktuálním děním ve městě nás seznámí starosta města Ing. Ivan Krupník. 

Srdečně zveme všechny naše občany.
Za ZO ČSŽ Zdenka Sedláčková, předsedkyně

Vánoční strom, který bude zdobit náměstí,
věnovala rodina Krupníkova.

Děkujeme

Tradiční prodej živých kaprů se uskuteční pouze v sobotu 22. 12. po 8. h
až do vyprodání zásob.
Provozovna Kamil Vantuch, K Náměstí 253, Brušperk.
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Stolní tenis v Brušperku 
Mistrovská utkání v sokolovně

Sobota 1. 12. 10 h Brušperk E — Dobrá D OS 2
13 h Brušperk D — Pstruží B OS 1
14 h Brušperk C — Malenovice A OP
17 h Brušperk B — Skalice A KS

Neděle 2. 12. 10 h Brušperk B — Příbor A KS
Sobota 15. 12. 16 h Brušperk A — Valašské Meziříčí A 3. liga
Neděle 16. 12. 10 h Brušperk A — Zlín B 3. liga

Vánoční turnaj — 44. ročník

22. 12. od 9 h — Soutěže dospělých
29. 12. od 9 h — Přebor povodí Ondřejnice —
29. 12. od 9 h — všechny kategorie

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

SK BRUŠPERK 
Sobota 1. prosince — Turnaj povodí Ondřejnice (SMOPO) — STARÉ GARDY
od 8 do 16 h ve Sportovní hale Brušperk.

Neděle 9. prosince — Turnaj povodí Ondřejnice ( SMOPO) dorostenci
od 8 do 16 h ve Sportovní hale Brušperk

Pondělí 31. prosince — TRADIČNÍ SILVESTROVSKÁ KOPANÁ
Sraz účastníků v 9 h v klubovně SK. Výkop v 9.30 h.

Od prosince do března se již tradičně naše mládež zúčastní Krajského zimního fotba-
lového turnaje, který se mimo jiné hraje i v brušperské sportovní, ve většině případů
každou sobotu a neděli vždy od 8 hodin). Podrobné rozlosování, včetně výsledků nalez-
nete na našich internetových stránkách: http://www.kzl.8u.cz/

Vedení SK Brušperk děkuje všem fanouškům a rodičům za přízeň. Poděkování patří
také našim sponzorům, bez kterých by práce s mládeží nebyla na takové úrovni, jakou
brušperský fotbal v současné době má.

Velké poděkování patří řidiči panu Janu Cibulkovi, který naše hráče a fanoušky po celý
rok vždy bezpečně a zodpovědně dopravil autobusem na utkání hraná venku. 

Internetové stránky: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

Zumba fitness
Přijďte si každou neděli zacvičit do tělocvičny ZŠ od 18 do 19 h. Cena 60 Kč.
Těší se na vás Barbora Čadanová. Kontakt: 736 200 763, e–mail: verca216@seznam.cz,
www.zumbavere.webnode.cz
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Kaple sv. Jana a Pavla na ulici Jožky Matěje
Byla postavena mezi lány polí u křižovatky polních cest, vpravo k božím mukám sv.

Marka, vlevo mezi lány polí do obce Trnávka. Denně tu jezdily formanské vozy, lidé do
města za nákupy a procházely početné skupiny žáků do brušperské měšťanky. Původně
podle záměru vedení města tu měla vést silnice do Trnávky. Přes Ondřejnici byl posta-
ven nový betonový most/ u domova pro seniory/ a silnice by tak vedla přes část města
s obytnými domy. To se pravděpodobně stalo důvodem ke změně stavby a výstavbě sil-
nice do Trnávky mimo město tak, jak ji známe dnes. Důvodem mohly být i výškové pře-
kážky. Terén nové silnice nemá takové výškové rozdíly, je pohodlnější, vede mezi poli
a Brušperk obchází. Přes Ondřejnici ale musil být postaven další most. 

Kaple sv. Jana a Pavla je postavena z kamene a pochází z 18. století / záznam Karla
Špačka/. Ukrývají ji vysoké lípy. V minulosti tu v jejich stínu stávala lavička a sloužila
kolemjdoucím k odpočinku. Občané Závodí se o kapli starali, přinášeli květiny a udr-
žovali čistotu a pořádek. O svátku sv. Jana se u ní scházeli především mladí lidé, rozdě-
lali mohutnou hranici a házeli hořícími pometly. Z protějšího svahu, na kterém leží
město, byly ohnivé kruhy zajímavou podívanou. Nebylo to však jediné místo ve městě,
kde se v ten den scházeli lidé a společně veselili. Na každoroční setkání stále rádi vzpo-
mínají i Dražané, obyvatelé části Dráhy. 

V posledních letech byla nejen kaple sv. Jana a Pavla, ale i její okolí velmi zanedbané.
Proto byla vybrána ke generální opravě. 

Opraveny a natřeny byly venkovní omítky, pro odvedení vlhkosti byl upraven okapový
chodník. Poškozena střecha kaple si vyžádala celou novou střešní konstrukci a šinde-
lovou krytinu. Opraven musil být i strop, který hrozil zborcením. Upraven byl i vnitřek
kaple, omítka byla vybílena vápenným nátěrem. Veškeré stavební práce jsou v současné
době ukončeny.

Výzdoba kaple bude dokončena až na jaře po dokonalém vysušení. Sochy, obraz a veš-
kerý nábytek jsou uloženy v budově radnice a budou restaurovány. Dokončena bude
i konečná úprava celého okolí kaple. Lavička bude umístěna tak jako v minulosti ve
stínu lip. 

Na rekonstrukci kaple získalo město od Moravskoslezského kraje dotaci, polovinu
finanční částky, kterou vyžadovala její rekonstrukce. Druhou polovinu hradí město. 

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Hřbitov 
O Svátku zesnulých se nad hřbitovem nesla záře z plápolajících svící. Hroby a náh-

robky našich drahých byly ozdobeny květinami. Ke hřbitovu denně směřovaly zástupy
občanů, parkoviště se zaplnilo auty cizích návštěvníků. Květy pomalu usychají. Nastane
doba úklidu, čištění hrobů, aby znovu ožily kyticemi a zářícími svícemi o Vánocích.

<< Ukládáme papíry
a kelímky od svíček.

Tady ukládáme
veškerý další odpad. >>

Anna Vacová



Foto č.: 11, 12

Opravená
kaple
sv. Jana
a Pavla
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Mateřský klub Kuřátka, vstupné do Kuřátek 10 Kč
Říkanky, písničky, pohyb a tvořivost!
Pondělí 9—11 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let
Středa 9—11 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let
Čtvrtek 15.30 a 16.30 h ANGLIČTINA PRO PIDILIDI

Ti, co nenavštěvují Kuřátka pravidelně, volejte
na tel. 734 384 314 Š. Vagerová, abyste byli ve správný čas, na správném místě.

Kontakt: Kateřina Slechanová, tel. 603 348 014, e–mail: radka.baracskai@seznam.cz,
tel: 775 290 769. Facebook Kuřátka. Těšíme se na vás!

Klub českých turistů v Brušperku  
Sobota 1. prosince 2012
ZIMNÍ TULÁČEK
14. ročník turistického pochodu
Zimní procházka malebným okolím Brušperka. 
Start hromadný v 7.30 h od restaurace U Geně.
Délka trasy: 20—25 km.
Startovné pro členy KČT a děti 5 Kč, ostatní 10 Kč.
Středně těžká trasa.
Odměna — účastnický list, razítko.

Sobota 8. 12. — TRADIČNÍ PROSINCOVÉ ŠKVAŘENÍ VAJEČINY
Sraz v 10.30 h u zastávky Brušperk, Střed. Odchod do Obecního lesa, škvaření vaje-

činy, zpívání. Ukončení v restauraci U Geně, hodnocení roku. 
Délka trasy: 6 km. Vajíčka, špek, pitný režim a dobrou náladu s sebou. 

V příštím roce připravujeme výšlapy do blízkého i vzdálenějšího okolí, Dětský den,
škvaření vaječiny a samozřejmě tři tradiční turistické pochody — Jarní, Zimní tuláček
a Brušperský tulák.

Děkuji všem našim členům a příznivcům za podporu a pomoc při organizaci našich
akcí. Jaromír Vávra
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PĚT LET ČINNOSTI AP KLUBU BRUŠPERK 2007—2012       
Zveme vás na slavnostní vystoupení ve středu 12. prosince 2012 
v 17 hodin ve Sportovní hale v Brušperku.
Těšíme se na všechny příznivce pohybu, tance a příjemné zábavy.

AP Klub Brušperk

Z Lašského společenství, o.s., LULV 
KOF festival — sobota 1. 12., sál ND: Kulturní workshop — výstava obrazů, fotogra-

fií s odpoledním doprovodným programem.
1. — 2. 12. ČEZ aréna Ostrava: Popelka — společná návštěva příznivců LS, o.s., a vítězů

výtvarné dětské soutěže Co je to Radostný Svět? Lední revue. Je možné se přidat.
Technologický park LULV — pátek 7. 12., 16 h, ZŠ Brušperk: Kulatý stůl — Ing. David

Mezihorák, MEDA Consulting — Úvod do procesního a projekčního řízení. Vhodné
pro zájemce o nové metody řízení malých, velkých, státních, nestátních, ziskových
i neziskových podniků.

OSLS systém — neděle 8. 12., restaurace U Tří lip: Předvánoční kulečníkový turnaj
LULV, sídlo LS, o.s. — pátek 14. 12., 18 h: Kulatý stůl Ateliéru Milana Konečného —

Jaký byl rok 2012 a jaký bude rok 2013? Vyhodnocení činnosti a příprava budoucnosti
LS, o.s., spojené s dalšími aktivitami.

Nanoobchod Pomáhejme si! Máš doma něco zbytečného anebo přebytečného a je ti
to škoda vyhodit? Věnuj to do nanoobchodu, který realizuje LS, o.s.

Informace: RNDr. Milan Konečný, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, skříňka LS,
o.s., u zast. Brušperk, Střed, tel. 775 872 789. Pořadatel si vyhrazuje právo změny.

Je vhodné se předem informovat. Program akcí je otevřený v prostoru a čase.

_ reklama naležato Sylmar

Dle místa reklama Sběrné dvory
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PĚT LET ČINNOSTI AP KLUBU BRUŠPERK
2007—2012       

Zveme vás na slavnostní vystoupení
ve středu 12. prosince 2012 

v 17 hodin ve Sportovní hale v Brušperku.
Těšíme se na všechny příznivce pohybu, tance

a příjemné zábavy.
AP Klub Brušperk
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Z výstavy obrazů Ing. Luďka Konečného



Foto č.: 13 — 20 — pokr. ze str. 28
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Oranžová známka — středa 5. a 19. 12. ul. Družstevní, Fryčovická,

J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk,
Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní.

Žlutá známka — středa 12. a 26. 12. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní,
Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv.
Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz bioodpadu
Hnědá známka — pondělí 3. 12. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke

Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staro-
veská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v prosinci
Út 04.— Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská,Veselíčko.
Út 11. — J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip,

Zahradní.

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5  . . . 780 Kč 1/4 stránky formátu A5  . . . . 300 Kč
1/2 stránky formátu A5  . . . . . 420 Kč řádková inzerce  . . . . . 40 Kč/řádek 

Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk—mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk,nám.J.A.Komenského 9,739 44 Brušperk,tel.:558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka příštího vydání BZ je 14. prosince 2012
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

Redakce si vyhrazuje právo korekce a přesunu příspěvků.

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou
E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz. Kon-
takt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra nebo na
sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.
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Vložit pozvánku „Rozsviťme stromeček“ — soubor č.: 21
a pod pozvánku věta:

V letošním roce věnovala městu vánoční strom rodina Krupníkova. Děkujeme.
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Brušperský betlém v kostele sv. Jiří


